

红旗老师教学12年,儿子保送北京大学,如果您的孩子二模400~550分,问问红旗老师

高考二检结束,家长可以再次对比孩子的成绩和排名,如果还变化不大,还让学生按部就班学习,只有接受最终失败的结果,有多少家长甘心自己12年教育就这样结束?每个学生都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩?”

二检400到550分是家长和孩子最纠结的分数,460分左右是每年的三本线分数,530分是每年的二本线分数,570分左右是每年的一本线分数。400~450分,如果努力有方法,还可以上个三本,不枉12年的辛苦。其他分数都有“进一步是天堂,退一步是地狱”感觉,放弃可惜,不放弃又没有办法。

红旗老师依托十届初三和十届高三学生经验,推出第二届“红旗封闭班”,高考只有50天,如果孩子在学校没进展,此时不换个地方,哪还有机会?



红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

特别提醒:红旗班暑假封闭课程,从新初一到新高三正在咨询报名中,早报早优惠。从今年暑假开始,为了方便西部学生,红旗数学在基石也开始招收学生。

基石中心:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956、67950899

国奥中心:新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622、67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

您的孩子怎么样?

红旗老师反复提到,辅导班学习更多关注知识的学习,学校教育最难的是学生管理。成绩不好肯定有原因,红旗老师经验是多数学生不是智力缺陷,而是在一个有遗憾的环境下成长,养成了不好的习惯,还有一个非常不健康的心理。看看这些孩子外在的行为,不屑无神的眼睛,倾斜摇摆的身体,无礼恶毒的语言等,都知道他们的未来。家长一定要明白,给孩子一个好成长环境会受益终生。

“上好大学”报红旗封闭班

高三一模成绩在400分左右,上三本冲二本。450分左右,上二本冲一本。500分以上,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

“上好高中”报红旗封闭班

初三学生一模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有望冲刺郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

艺术生更报红旗封闭班

艺术生文化课时间短,任务重,如果采用班级授课,必然出现上课听天书现象。红旗封闭班,均为个性化教学,让补课“补到点上”。

红旗封闭班“严”中有“法”

红旗封闭班,强行调整习惯,并大量融入红旗老师的方法,还有红旗老师用将近7年开发的教育系统,全部采用个性化教学。

红旗封闭班,全日制集训,杜绝手机,杜绝无效课程,杜绝无效训练。两周离校半天。

全日制“红旗借读班”

偏科超过三门以上,学生的问题已经很多,单靠周末辅导是不行的,比如这些学生在学校,很少受老师和同学待见,没有了适宜的学习环境,周末短暂的调整都会前功尽弃。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,有利于学生更多心思在学习上。

红旗老师说,针对有学习潜质,还有希望学习的学生,家长可以带孩子到红旗借读班看看,目前接收初二、高一和高二学生借读。

红旗数学十二年了

红旗数学已经步入十二个年头,对于高三一模数学90分以上非多门功课偏科学生,高考数学达不到120分不收学费,对于初三一模数学90分以上学生,中考数学达不到110分不收学费。

红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时,教学生学习方法。

红旗老师亲自沟通

为了保证想跟着红旗老师学习的学生尽可能实现目标,红旗老师对每个学生都亲自面试,了解学生特点,制定细致的提分方案。实践证明,红旗班肯定比到处求人的“游击式学习”效果好无数倍。

五一高考数学集训

最后时刻数学提分最快,5月1~2日两天,红旗针对高考学生推出“选择题、填空题集训(5月1日)和解答题集训(5月2日)”,时间是上午8:30~下午6:30(12:00~2:00午休)。



备战小升初之 中考英语 本期名师:联大中考英语教研组组长赵娜

“书面表达是中考必考题型。”赵娜说,从2007年~2011年河南省中考题的书面表达看,通常有三种形式,即看图作文,根据汉语提示作文,以及书信、日记、通知、留言、假条等。那么,学生如何在中考时写好一篇高分的作文呢?赵老师结合多年的教学经验,给出了一些实用的写作技巧。 记者 唐善普

审题有啥技巧?动笔前怎样少走弯路?写作时如何避免扣分? 学会三招 中考英语作文拿高分

审题时

注重“读”、“看”、“发挥”等技巧

因为不同的写作题材,人物、时间、写作重点也不相同。赵娜老师就结合常见的四类题型,介绍了写作时的注意事项及技巧。

以图表提供情景的,要以“读”为主。读懂图表中的数据、时间、编码、序号以及相互间的变化关系,并对信息分析、推断、筛选、概括;注意内容的准确性,尤其是数据、时间不能错。

以图画提供情景的,要以“看”为主。细心观察图中的人物、景物、文字、环境、数字等,弄清写作意图,通过分析把握逻辑联系,找出主题并借助所给文字,把图中信息转化成文章。“但要注意,文章不能停留在图画的浅层表面,要表达出提供情景的意图和内涵。”赵老师提醒。

以提纲提供情景的,重在“发挥”。写作时把这些提纲加以发挥,注意遣词造句的灵活性和语法规则的正确性,文章要覆盖各个提纲的要点。

以书信格式提供情景的,注重“格式”。要明白英文书信格式与中文有所不同。正确的格式是:信纸右上角是写信人的地址和日期,地址按从小到大顺序排列,左边顶格写收信人姓名,然后写正文、祝愿、写信人签名。

动笔前

审题、圈要点、列提纲、定基调一个不能少

“在动笔做题前要心里有数,这样才能不至于走弯路。”赵娜说,尤其要在审题、圈要点、列提纲、定基调这几方面,做足功课,然后才能事半功倍,易得高分。

审题目要切中题意。审题要审格

式、体裁、人物关系、故事情节、主体时态、活动时间、地点等。看清题目要求后,在脑中构思框架或画面,确定中心思想。

圈要点防止遗漏要点。要点是给分的重要因素。要充分发挥观察力,把情景

中给出的要点逐条列出。

列提纲为写作做好准备。根据短文的中心思想,将主要句型、关键词语记下,形成提纲。

定基调。即定出时态、人称、顺序、开头、结尾。

写作中

做好“七要素”准能得高分

“做好两大方面的准备后,就可以写作了。”赵老师说,即使成绩一般的学生,只要熟练掌握以下七点,一般可得高分。

避免使用汉语式英语。尽量用自己熟悉的句型。几种句型可交替使用,避免重复和呆板。

多用有变化的简单句型。可多用陈述句、一般疑问句、祈使句和感叹句。不用或少用非谓语或情态动词等复杂的句型。

灵活运用语法、句法知识。语态、时态要准确,主谓一致,注意人称代词的宾格形式,注意冠词用法、拼写、标点、大

小写等。

描写人物生动具体。如:外表特征 tall, short, fat 等;服饰颜色 red, yellow, blue 等;内心境界 glad, happy 等;感情描写 love, like 等;动作描写 come, get 等。

上下文连贯。这是评分的一条原则。要把写好的句子根据故事情节,事情发生的次序,使用表示并列、递进等过渡词,使文章连贯、流畅。(表示过渡的词如:并列关系的 and, as well as 等;转折关系的 but, yet 等;时间关系的 when, while;因果关系的 so, as a result 等;目的

的 in order to, in order that 等;列举的 for example, such as 等;总结性的 in general, in all 等。

不会表达可另辟蹊径。中考作文给分是以要点和语言准确度而定,不以文采打分。所以,造句越简单准确越好,复合句容易出错被扣分。遇到个别要点表达不出来或难以表达时,可通过变通化繁为简。

认真检查改错误。中考作文评卷是根据要点、语言准确性、上下文的连贯性来给分,根据错误多少扣分。写完后一定要检查改错,避免扣分。

